



Cel mai așteptat proiect integrat de modernizare a infrastructurii locale **prinde contur**

Proiectul de investiții "REABILITARE STRĂZI, COMUNA SADU", unul dintre cele mai mari proiecte de infrastructură implementat, dar totodată și cel mai așteptat, începe să prindă contur odată cu realizarea lucrărilor. Valoarea investiției este de 6.109.470,51 lei, fără TVA și cheltuieli diverse și neprevăzute în sumă de 304.494,31 lei, fără TVA, iar antreprenorul general este Societatea Comercială HIDROCONSTRUCȚIA S.A. BUCUREȘTI - Sucursala Sebeș. Termenul de realizare al lucrărilor este cu data de finalizare mai 2019. Investiția constă în realizarea lucrărilor de infrastructură de drumuri, carosabil, căi pietonale, parcări și canalizare pluvială. Toate străzile din comună vor face obiectul acestui contract și vor fi modernizate la un nivel ridicat de calitate a lucrărilor. Finanțarea acestui proiect este asigurată prin Programul Național de Dezvoltare Locală și cofinanțare din bugetul local. Proiectul este divizat în faza de execuție în 4 loturi.

Este de menționat faptul că în paralel se deru-

lează cu mare intensitate și lucrările de înlocuire a sistemului public de distribuție și înlocuirea bransamentelor de gaze naturale. Acest proiect este finanțat de către S.C. EON România și are în vedere înlocuirea întregului sistem aflat în utilizare la data demarării investiției.

"Este ceea ce se credea că nu va fi realizabil la Sadu, este cel mai important proiect implementat de către autoritățile publice locale, care asigură un grad de confort ridicat al cetățenilor, cât și un titlu de "SAT ROMÂNESC AUTENTIC" dat fiind faptul că se are în vedere modernizarea străzilor din zonele protejate istoric cu piatră cubică și trotuare dalate. Au circulat atât de multe zvonuri cu privire la realizarea acestui proiect, dar mulțumesc bunului Dumnezeu că realitatea infirmă toate minciunile, chiar și cele legate de finanțarea acestei investiții care este asigurată în baza contractului de finanțare nr. 238/3803/ 19. 07. 2016 încheiat între Comuna Sadu-beneficiar și Ministerul Dezvoltării Regionale și al Administrației Publice. Vorbele



sunt deșarte, realizările sunt fapte care ne fac să credem că vom ridica comuna la rangul de cea mai frumoasă comună. Proiectul de înlocuire a rețelelor și a bransamentelor de gaze naturale, este o investiție foarte importantă, dându-ne în acest fel posibilitatea să realizăm stratul suport al drumului conform cerințelor tehnice actuale, dar ne asigură

și o siguranță sporită, fapt ce denotă că am evaluat cu multă rigurozitate etapele de realizare ale lucrărilor după importanța lor. Nu pot decât să le mulțumesc concetățenilor pentru răbdarea de care dau dovadă pe parcursul realizării lucrărilor, să îi asigur că voi face tot ce îmi stă în putere să finalizăm acest proiect la data de 30 noiembrie 2017, iar nemulțumirea lor pentru întârzierea acestor lucrări cumulat cu calitatea lucrărilor să îi mobilizeze spre a întreprinde toate măsurile privind curățenia, rigorile parcării mașinilor și nu, în ultimul rând, circulația animalelor să devină reguli stricte de exploatare a întregului sistem rutier modernizat. Lucrările de realizare sau înlocuire a sistemului public de canalizare pluvială este un factor foarte important de asemenea. Odată cu finalizarea lucrărilor pe Lot 1, parțial 2 și 3 vom fi încrezători cu toții în reușita acestui deziderat.

Lucrările de modernizare a Căminului Cultural se apropie de final

Și acest proiect dă o notă ridicată de eleganță și rafinament clădirii istorice aflată în centrul comunei, care mângâie parcă prin elementele de arhitectură și combinația culorilor frumoasa piațetă centrală modernizată și ea, care ne așează acolo unde ne este locul în fața tuturor vizitatorilor și nu numai.

Valentin Ivan,
primarul comunei Sadu



Au pășit în noul an școlar



În 12 septembrie 2016, elevii Școlii Gimnaziale "Samuil Micu" Sadu, însoțiți de părinți, au revenit, cu mic, cu mare, în curtea școlii pentru a lua parte la festivitatea de deschidere a noului an școlar. La eveniment au participat: cadrele didactice ale școlii, primarul

comunei Sadu - Valentin Ivan, preotul paroh prof. Gheorghe Neagoe și șeful Postului de Poliție - Mariș Roman. Festivitatea a debutat cu un moment solemn marcat de intonarea imnului național, după care preotul paroh a oficiat slujba religioasă. În discursul



său, preotul profesor Gheorghe Neagoe a evidențiat rolul modelator al școlii, atât din punct de vedere profesional cât și spiritual și i-a îndemnat pe elevi să nu uite niciodată valorile dobândite în școală și să ducă mai departe, cu mândrie, numele instituției și comunității. De asemenea, a mulțumit primarului și Consiliului Local al comunei Sadu pentru eforturile depuse pentru a asigura desfășurarea activității

didactice în condiții optime.

Primarul Valentin Ivan a subliniat importanța sprijinului părinților în procesul de învățare și dezvoltare al copiilor și i-a felicitat pe părinți pentru prezența lor în număr mare. Totodată primarul comunei Sadu și-a exprimat disponibilitatea pentru o strânsă colaborare a celor două instituții și i-a asigurat că va depune toate eforturile necesare pentru a asigura condiții

optime de desfășurare a activității școlare.

Șeful Postului de Poliție Sadu, Mariș Roman, a transmis mesajul conducerii Inspectoratului de Poliție al Județului Sibiu privind măsurile care se impun pentru a asigura securitatea elevilor. În încheiere, noul director al Școlii Gimnaziale, domnul Perju Ioan, a prezentat cadrele didactice și structura anului școlar 2016-2017.

MINUTA

La ședința DE CONSTITUIRE a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 10 Iunie 2016 au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 6 (șase) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 52-1 privind alegerea comisiei de validare a consiliului local.

Urmare a dezbaterii proiectului de hotărâre s-a stabilit componența comisiei de validare: dl. Popica Ion (președinte), dl. Dăncăneț Dan-Virgil (secretar), dl. Lotrean Ion (membru). Comisia va funcționa pe întreaga durată a consiliului local.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 52- 2 privind validarea mandatelor consilierilor locali aleși la alegerile locale din data de 5 iunie 2016.

Comisia de validare a constatat că au fost respectate dispozițiile legale și că nu sunt cazuri de incompatibilitate, fapt pentru care a hotărât să propună validarea unui număr de 11 consilieri, și anume: BUNEA MARIA (A.L.D.E.), DĂNCĂNEȚ DAN-VIRGIL (P.N.L.), DĂNCĂNEȚ STELIAN (U.N.P.R.), DRAGOMIR MITRUȚ SORIN (P.M.P.), HANEA DUMITRU (P.S.D.), LOTREAN ION (U.N.P.R.), NEAGOE GHEORGHE (P.N.L.), POPICA ION (P.M.P.), ROMAN CONSTANTIN (P.M.P.), VEȘTEMEAN COSMIN-CONSTANTIN (P.N.L.), VEȘTEMEAN IONUȚ (P.N.L.)

S-a supus la vot validarea fiecărui consilier în parte.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

ședinței "de constituire" a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 10 iunie 2016

neri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 52-3 privind constituirea Consiliului Local al comunei Sadu

Înainte de adoptarea hotărârii, fiecare consilier local al cărui mandat a fost validat a depus jurământul de credință.

S-a dat citire jurământului, după care, s-a rostit numele fiecărui consilier, în ordine alfabetică, care în picioare cu mâna stângă pe Constituție și pe Biblie, a pronunțat cuvântul "JUR" și a semnat individual textul acestuia, care a fost imprimat pe un formular special.

S-a constatat că fiecare consilier local a depus jurământul, fapt pentru care s-a constituit Consiliul Local al comunei Sadu

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 52-4 privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Neagoe Gheorghe se alege președinte al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Sadu din data de 10 iunie 2016, pe o durată de 3 luni.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": 1 (Neagoe Gheorghe).

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 52-5 privind alegerea viceprimarului comunei Sadu.

Pentru alegerea viceprimarului sunt necesare voturile majorității consilierilor în funcție, din rândul membrilor consiliului local.

Alegerea viceprimarului se face prin vot secret, pe durata mandatului consiliului local. Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.



Propunerile pentru funcția de viceprimar al comunei Sadu sunt d-nii: Veștemean Ionuț (PNL) și Hanea Dumitru (PSD).

Urmare a votului exprimat domnul VEȘTEMEAN IONUȚ a fost ales viceprimar al comunei SADU cu un număr de 7 voturi.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 52-6 privind constituirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Urmare a dezbaterii proiectului de hotărâre, se hotărăște denumirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Sadu, astfel: Comisia pentru MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, JURIDICĂ ȘI DE DISCIPLINĂ, Comisia pentru AGRICULTURĂ, ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, PROTECȚIE

MEDIU ȘI TURISM, Comisia pentru ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, PROTECȚIE COPII, TINERET ȘI SPORT.

În urma desemnării membrilor Consiliului Local al comunei Sadu, comisiile de specialitate au următoarea componență:

A. Comisia pentru MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, JURIDICĂ ȘI DE DISCIPLINĂ

În următoarea componență:

1. președinte: NEAGOE GHEORGHE
2. secretar: HANEA DUMITRU
3. membru: LOTREAN ION
4. membru: VEȘTEMEAN COSMIN-CONSTANTIN
5. membru: DRAGOMIR MITRUȚ SORIN

B. Comisia pentru AGRICULTURĂ, ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, PROTECȚIE MEDIU ȘI TURISM

În următoarea componență:

1. președinte: ROMAN CONSTANTIN
2. secretar: DĂNCĂNEȚ DAN-VIRGIL
3. membru: VEȘTEMEAN IONUȚ
4. membru: POPICA ION
5. membru: DĂNCĂNEȚ STELIAN
C. Comisia pentru ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, PROTECȚIE COPII, TINERET ȘI SPORT

În următoarea componență:

1. președinte: VEȘTEMEAN COSMIN-CONSTANTIN
2. secretar: BUNEA MARIA
3. membru: DRAGOMIR MITRUȚ SORIN
4. membru: NEAGOE GHEORGHE
5. membru: HANEA DUMITRU

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Secretar, Delia-Iulia Lotrean

MINUTA

La ședința ORDINARĂ a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 30 Iunie 2016 au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local Sadu.

Ședința a debutat cu "Depunerea jurământului de credință în fața Consiliului Local Sadu" de către primarul nou ales și validat dl. Ivan Valentin-Dumitru-Ioan.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 4 (patru) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 53/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Sadu.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 54/2016 privind desemnarea reprezentanților consiliului local în comisii pe diferite domenii de activitate.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11

ședinței "ordinare" a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 30 iunie 2016

voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 55/2016 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pe anul 2016.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 56/2016 privind asigurarea finanțării din bugetul local al Comunei Sadu pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul Național de Dezvoltare Locală pentru investiția "REABILITARE STRĂZI, COMUNA SADU".

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Secretar, Delia-Iulia Lotrean



barea înregistrării audio-video și difuzării ședințelor Consiliului Local al comunei Sadu.

Această hotărâre s-a adoptat cu 8 voturi "pentru", "împotrivă": 1 (Bunea Maria), "abțineri": 1 (Neagoe Gheorghe).

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 60/2016 privind mandatarea reprezentantului Comunei Sadu în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Asociația de Apă" Sibiu și desemnarea înlocuitorilor acestuia.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 61/2016 privind aprobarea schimbării destinației spațiului în suprafață de 30 mp, situat la parterul imobilului Complex Comercial amplasat în comuna Sadu, str. Inocențiu Micu Klein, nr. 25, județul Sibiu în "Birou al consilierilor locali ai Consiliului Local al comunei Sadu, pentru studiul legislativ, audiențe acordate cetățenilor și întâlniri ale consilierilor locali în vederea propunerii de proiecte de hotărâri și luare de decizii privind necesitățile comunei".

Această hotărâre s-a adoptat cu 8 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": 2 (Dăncăneț Dan-Virgil, Veștemean Cosmin-Constantin).

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 62/2016 privind aprobarea utilizării dreptului de acces pe raza unității administrativ-teritoriale a comunei Sadu nr. 57/ /2016 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pe anul 2016.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 57/ /2016 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pe anul 2016.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 58/2016 privind rectifi-

carea bugetului de venituri și cheltuieli, al SC GOSPODĂRIRE COMUNALĂ LOCALĂ SADU SRL pe anul 2016.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": -"abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 59/2016 privind apro-

MINUTA
ședinței "ordinare" a
Consiliului Local al comunei
Sadu desfășurată în data de 28
Iulie 2016

La ședința ORDINARĂ a Consiliului

Local al comunei Sadu desfășurată în data de 28 IULIE 2016 au participat un număr de 10 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 8 (opt) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comu-

(continuare în pag. 3)

(urmăre din pag. 2)

munei Sadu, pentru implementarea fibrei optice, în vederea realizării "Proiectului Ro-NET - Construirea unei infrastructuri naționale de broadband în zonele defavorizate, prin utilizarea fondurilor structurale".

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 63/2016 privind modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Sadu.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 64/2016 privind inițierea demersurilor de actualizare a Planului Urbanistic General al comunei Sadu, aprobat prin HCL Sadu nr. 55/2007.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Secretar, Delia-Iulia Lotrean
prin Rotărescu Ioan-Marius

MINUTA
ședinței "ordinare" a
Consiliului Local al comunei
Sadu desfășurată în data de 25
august 2016

La ședința ORDINARĂ a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 25 august 2016 au participat un număr de 10 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 8 (opt) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 65//2016 privind acordarea unei diplome și a unui premiu în sumă netă de 2.500 lei din bugetul local al comunei Sadu d-lui Oprean Dumitru, domiciliat în comuna Sadu cu ocazia împlinirii vârstei de 100 de ani.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 66/2016 privind acordarea unui mandat special în vederea exercitării votului împotriva majorării

prețurilor la apă potabilă produsă, transportată și distribuită în localitățile Râșinari și Păuca, și tarifele la canalizare-epurare pentru localitățile Râșinari și Păuca.

Această hotărâre s-a adoptat cu 6 voturi "pentru" (Popica Ion, Roman Constantin, Dragomir Mitruț Sorin, Hanea Dumitru, Lotrean Ion, Dăncăneț Stelian) și 4 voturi "împotrivă" (Veștemean Ionuț, Veștemean Cosmin, Neagoe Gheorghe, Bunea Maria).

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 67/2016 privind modificarea art. 9 alin. (3) din Anexa la Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 38/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare a pășunatului pe teritoriul administrativ al comunei Sadu.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 68/2016 privind acordarea unui mandat de reprezentare permanentă a Comunei Sadu, d-lui Arcas Daniel-Dumitru, în Adunarea Generală a Acționarilor ai S.C. Apă Canal S.A. Sibiu, în vederea exercitării drepturilor de acționar.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 69/2016 privind aprobarea transmiterii dreptului de concesiune asupra suprafeței de 514 mp teren aferent casei de vacanță identificat în CF nr. 100538 Sadu, nr. top. 2100/2/1/2 către actualul proprietar.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 70/2016 privind aprobarea inițierii documentației în vederea realizării lucrării "INTRODUCEREA CADASTRULUI GENERAL ÎN COMUNA SADU, JUDEȚUL SIBIU (ÎNREGISTRAREA SISTEMATICĂ A IMOBILELOR UAT SADU)".

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 71/2016 privind aprobarea stabilirii sediului Filialei Județene Sibiu a Asociației Comunelor din România.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 72/2016 privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare a Comunei Sadu, a Consiliului Local al comunei Sadu în Dosarul nr. 8341/306/2016 înregistrat pe rolul

Judecătoria Sibiu.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Secretar, Delia-Iulia Lotrean

MINUTA
ședinței "extraordinare" a
Consiliului Local al comunei
Sadu desfășurată în data de 6
septembrie 2016

La ședința EXTRAORDINARĂ a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 6 SEPTEMBRIE 2016 au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 2 (două) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 73/2016 privind alegerea președintelui de ședință, d-na Bunea Maria.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": 1 (Bunea Maria)

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 74/2016 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pe anul 2016.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi "pentru", "împotrivă": - "abțineri": -.

Secretar, Delia-Iulia Lotrean

Noul sistem de colectare a deșeurilor

Începând cu data de 1 noiembrie va intra în vigoare noul sistem de gestionare a deșeurilor rezultate din gospodării (case, apartamente sau spații cu o altă destinație). Ca atare, toți locuitorii comunei Sadu și zona Tocile, atât persoanele fizice, cât și persoanele juridice, vor trebui să se alinieze la acest program.

Deșeurile comunale care vor fi colectate și transportate de către operatorul de salubritate, SC Soma SRL Bacău, sunt deșeurile reciclabile: sticlă, hârtie și carton, metal și plastic; deșeurile reziduale (orice deșeu care nu poate fi colectat nici la deșeurile reciclabile, nici la cele biodegradabile, cum ar fi: scutece, reziduri de la animale de casă, mucuri de țigară, șervețele folosite și ambalaje foarte murdare, conținutul sacului de la aspirator, cioburi de ceramică, etc.) și deșeurile biodegradabile (cele care suferă descompuneri, cum ar fi: resturi de mâncare gătită, coji și resturi de fructe și legume, resturi de carne, inclusiv oase, pliculețe de ceai folosite, zaț de cafea sau produse alimentare expirate, etc.).

Pentru locuitorii de case

Odată cu intrarea în vigoarea a acestui sistem, locuitorii comunei Sadu, trebuie să cunoască următoarele: în puncte de colectare stradale vor fi amplasate containere albastre pentru deșeurile de hârtie și carton, containere galbene pentru metal și plastic, containere verzi pentru deșeurile de sticlă, iar fiecare gospodărie va fi dotată cu câte o pubelă pentru depozitarea deșeurilor reziduale, biodegradabile care vor fi ridicate săptămânal.

Prețul gunoierului

Colectarea deșeurilor se face după cum urmează: de la gospodăriile populației pentru deșeurile

reziduale și biodegradabile colectate și depozitate în pubela, ridicare se face o dată pe săptămână. Pentru componentele selective depozitate în punctele stradale ridicare se va face după un grafic care va fi comunicat ulterior. Prețul serviciului de salubritate este de 4,21 lei/pers/lună și se achită la casieria Primăriei lunar, trimestrial, semestrial sau anual.

Alte feluri de deșeurii

Deșeurile speciale sunt cele care necesită o gestionare separată. Acestea pot fi: deșeurii periculoase menajere, deșeurii de echipamente electrice și electronice, deșeurii voluminoase, deșeurii din construcții și demolări.

Colectarea deșeurilor menajere periculoase (solvenți, vopseluri, pesticide, etc.) de la populația comunei se va face în puncte fixe, după un program stabilit în timp util. Colectarea acestor deșeurii se va realiza cu ajutorul mașinilor specializate (hazmobile) și vor fi transportate în spații amenajate în acest scop de către operatorul SC Soma SRL Bacău. Atât programul de colectare, cât și punctele de staționare a mașinii vor fi comunicate prin mijloacele mass-media la începutul activității.

Colectarea deșeurilor voluminoase - deșeurii solide de dimensiuni mari (mobiliier, covoare, saltele, obiecte mari de folosință îndelungată, altele decât deșeurile de echipamente electrice și electronice etc.) se va face prin intermediul campaniilor de colectare organizate și anunțate de SC Soma SRL Bacău, cu o frecvență minimă trimestrială; programul acestor campanii (data, locurile de staționare, timpul de staționare, intervalul orar în care se realizează staționarea) va fi anunțat sădenilor în presa scrisă și audio-video. Totodată, se mai face în sistem "la cerere" în urma apelurilor telefonice ale cetățenilor,

instituțiilor publice și operatorilor economici. Apoi aceste deșeurii vor fi colectate și transportate de către operator la/în punctele de stocare temporară special amenajate și prin transportul direct de către cetățeni la punctele de stocare.

Colectarea deșeurilor din construcții și demolări rezultate de la populație se va face separat, în containere standardizate acoperite, nu în containere în care se depun deșeurile. Cetățeanul va face o solicitare în acest sens, iar operatorul de colectare - SC Soma SRL Bacău va transporta aceste containere cu deșeurii din construcții și demolări, la instalațiile de valorificare și/sau eliminare.

În cazul campaniilor de colectare organizate, taxa pentru aceste servicii va fi suportată de către comunitate.

Hârtii în plus

Solicitățile directe se vor realiza în baza unui contract încheiat direct între persoana care solicită și operatorul de salubritate. Tariful pe care cetățeanul va trebui să-l achite va fi stabilit de autoritatea publică locală, calculat pe baza tarifului operatorului de salubritate.

Deșeurile de echipamente electrice și electronice vor fi gestionate de alte sisteme decât serviciul de salubritate al comunei, stabilite de comun acord cu producătorii/importatorii de echipamente electrice și electronice sau terții care îi reprezintă, conform prevederilor legale în vigoare.

Operatorul serviciului de salubritate va prelua toate deșeurile, inclusiv pe cele abandonate pe domeniul public sau care nu sunt sortate corespunzător. Cu toate acestea, dacă sunt întâlnite astfel de cazuri, operatorul va identifica și va solicita persoanelor în cauză o taxă suplimentară pentru colectarea deșeurilor stocate sau sortate necorespunzător.

Sădenii vor putea plăti și cu cardul taxele pentru permise și pașaport

Începând cu data de 1 septembrie 2016, la ghișeul unic al Trezoreriei municipiului Sibiu, deschis în incinta Instituției Prefectului - Județul Sibiu, strada Andrei Șaguna, nr.10, cetățenii din municipiul Sibiu, precum și cei din localitățile arondate fiscal Trezoreriei municipiului Sibiu, vor putea plăti contravaloarea taxelor pentru eliberarea pașapoartelor și a permiselor de conducere atât folosind cardul, cât și în numerar.

Măsura îi vizează pe cetățenii din localitățile Sadu, Sibiu (Păltiniș), Cisnădie (Cisnădioara), Cristian, Poplaca, Râșinari (Trainei, Prislop), Râul Sadului, Roșia (Cașolț, Cornățel, Daia, Nou, Nucet), Șelimbăr (Bungard, Vurpăr, Ocna Sibiului (Topârcea), Loamneș (Alămor, Armeni, Hașag, Mândra, Sădinca), Păuca (Bogatu Român, Broșteni, Presaca), Șura Mică (Rusciori), Boița (Lazaret, Lotrioara, Paltin), Tâlmăciu (Tâlmăciu Colonie, Tâlmăcel).

Restul cetățenilor din județul Sibiu, din țară sau din străinătate, vor putea plăti în continuare în numerar contravaloarea taxelor pentru eliberarea permiselor de conducere și a pașapoartelor, prin intermediul ghișeului unic al Trezoreriei municipiului Sibiu, deschis în incinta Instituției Prefectului.

În urma dotării ghișeului unic al Trezoreriei cu POS pentru plata cu cardul și necesității procesării ulterioare a datelor, programul de lucru cu publicul va funcționa după următorul program: de luni până joi - 8.00 - 15.30, iar vineri - 8.00 - 12.30.

Orice alte modificări ulterioare vor fi aduse la cunoștința publicului în timp util.



Valentin Ivan, liderul primarilor din județ

**Primarul din Sadu,
ales președinte**

La reuniune au fost prezenți aproape 40 de primari, aceștia având mandate și din partea colegilor care au absentat motivat. Președinte al asociației primarilor de comune din județul Sibiu a fost ales Valentin Ivan, primarul comunei Sadu. "Este un lucru bun că toți primarii înțelegem utilitatea acestei asociații și cred că vom fi o voce auzită în raport cu instituțiile avizate. Vom realiza lucruri bune împreună. Nu va prima factorul politic", a spus Valentin Ivan, primarul comunei Sadu și noul președinte al asociației primarilor de comune din județul

Sibiu. Județul Sibiu are 53 de comune. Printre principiile enumerate de actuala conducere se numără responsabilitatea față de cetățeni, o colaborare directă cu instituțiile statului, promovarea soluțiilor echidistante în împărțirea fondurilor de la bugetul de stat pentru primării, astfel încât disputele politice din Consiliul Județean să dispară, susținerea unor proiecte regionale comune ale primăriilor și parteneriate concrete cu instituțiile deconcentrate din județ. Totodată, noua conducere a filialei Sibiu este pentru modernizarea administrației locale, însă nu este de acord cu desființarea unor primării de comune cu populație mai mică, mai ales că "satele românești încep să dispară și se pierd

valorile culturale și morale". Consiliul Director al filialei Sibiu este format din primarii: Valentin Ivan (Sadu) - președinte, Maria Greavu (Loamneș) - președinte executiv, Nicolae Dancu (Păuca) - prim-vicepreședinte; Sorin Popa (Micăsasa), Aurel Țerbea (Merghindeal) și Valentin Ristea (Șura Mică) - vicepreședinți, Gheorghe Călin (Gura Râului) - secretar general, Bogdan Bucur (Rășinari) - secretar, Mircea Dragomir (Biertan), Cornel Marin (Șura Mare) și Liviu Modoi (Brădeni) - membri. Printre invitații la Adunarea Generală a asociației, s-au aflat: Gheorghe Damian, președintele A.Co.R - Alba și primarul comunei Ciugud, și Ovidiu Colceriu, președintele A.Co.R-Cluj și primarul comunei Sînpaul.

Primarii de comune din județ au resuscitat Asociația Comunelor din România, Filiala Județeană Sibiu. Aceștia au organizat, în luna august, alegeri interne pentru a stabili conducerea filialei județene, dar și pentru a stabili modalități de colaborare cu Prefectura, Consiliul Județean și instituțiile guvernamentale. Primarii sibieni sunt hotărâți să acorde o mai mare importanță acestei asociații, în condițiile în care aceasta poate reprezenta cel mai bine interesele administrative ale oamenilor din județ, prin intermediul primarilor. Până acum, asociația a existat și la nivelul județului Sibiu, însă activitatea a fost una destul de discretă și fără a derula mari proiecte pentru comunele din județul Sibiu, lucru recunoscut chiar de primarii care sunt de mai mulți ani în această funcție în județ.

Alegerea în fruntea primarilor de comune din județ a venit firesc pentru Valentin Ivan, având în vedere experiența profesională de care dă dovadă. Iată ce declara în urmă cu câteva luni (înainte de alegerile locale din iunie 2016) despre posibila sa alegere la conducerea Asociației Comunelor din România, filiala Sibiu (Infosadu nr. 77):

"Reporter: Se vehicula la un moment dat posibila alegere a dumneavoastră la conducerea Asociației Comunelor din România - Filiala Județeană Sibiu. Mai este de actualitate acest subiect ?

Primar: Datorită faptului că actualmente această entitate județeană este inexistentă, acest lucru făcând ineficiente foarte multe servicii administrative la nivelul tuturor comunităților locale, organizate în cadrul ACoR pe baza acordului de parteneriat, lipsa aplicării tratamentului unitar al legii și alte multe aspecte de ordin procedural în aplicarea actului administrativ, am fost cooptat în sistemul de reprezentare al județului Sibiu în fața forurilor de conducere regionale și naționale ale Asociației Comunelor din România. Nu am acceptat ca alegerea pentru consiliul director să fie făcută înaintea procesului electoral al alegerilor locale din iunie 2016. Nu era corect să fac acest lucru, dar reprezint cu demnitate entitatea la nivel regional și național în calitate de membru".



Atuurile noului președinte al asociației sunt recunoscute de toți primarii din județ. Va face cinste în continuare comunei Sadu din noua postură. Valentin Ivan în ziarul local Infosadu nr. 77, anticipând alegerea sa în forul de conducere al primarilor:

"Să concluzionez față de continuarea procesului administrativ, în aceste zile când România traversează cea mai amplă perioadă de reformare a statului, vor fi reforme de reorganizare administrativă, vor fi reforme de comasare a unităților de învățământ și alte reforme instituționale în fața cărora trebuie să răspunzi cu maximă promptitudine, profesionalism și decență. Personal, fără să fiu lipsit de modestie, mi-am consolidat un nume în fața instituțiilor administrative, locale, județene, regionale și naționale, duc cu cinste numele comunei noastre în fața tuturor instituțiilor și a entităților partenere și răspund cu maxim profesionalism tuturor provocărilor solicitărilor instituționale."



Info Sadu

ISSN 2285 – 7346

Fondator: primar Valentin Ivan

Comitetul de redacție:
IVAN VALENTIN-DUMITRU-IOAN
VEȘTEMEAN IONUȚ
LOTREAN DELIA-IULIA
ROTĂRESCU IOAN-MARIUS
BOTĂREL MARIA

Editor: Cosmin PAL

infosadu@yahoo.com

Tipar: Tipografia Șaguniană